

防疫強身 先要正氣
調理虛寒體質

GMP PIC/S 國際藥品認證
200+ 檢測
香港製造

位元堂 位元氣 衛健康

網店免費送貨 Free Delivery

銷售點 | 位元堂門市及網店、萬寧、屈臣氏、華潤堂、HKTVmall及各大藥房有售

客戶熱線 2727 8911 www.wyt.com.hk

區員煽暴毀物 爭取維修擺彩

自製議題擾民擾商戶擾政府 建制批極厚顏

過去大半年泛暴派大肆在社會搗亂，令設施被破壞，商戶難以經營。近日，泛暴派區議員開始在網上宣揚自己「成功爭取」維修街燈、發聲要求商戶營運，情況諷刺。多名立法會議員昨日接受香港文匯報訪問時批評，泛暴派縱容黑暴橫行，部分更曾參與其中，現竟厚顏無恥稱自己為居民「爭取」，「一方面打爛嘢，另一方面叫政府搞」，猶如自製議題自娛，擾民、擾商戶、擾政府，形容他們「塊面皮真係厚到極點」。

■香港文匯報記者 鄭治祖

黑暴運動中，交通燈、路燈等被頻繁破壞。油尖旺泛暴派區議員李傲然近日在其facebook發文，稱早前去路政署反映大角咀道一帶的路燈壞了，昨日在到現場「視察」，發現全部都已經維修好，呼籲居民有事可找他「協助」云云。

另外，泛暴派屢次針對中資企業，惟民主黨觀塘區議員洪駿軒及梁翊婷分別在其facebook發文，稱區內的中國銀行貼出告示，指由3月23日起暫停營業，形容對方「無啦啦門門」，其團隊立即去信中國銀行及領展，聲稱居民希望銀行留在該區營業。

火燒中銀 竟話「無啦啦門門」

就泛暴派區議員的舉措，民建聯立法會議員柯創盛指出，相信大家都不會忘記，中資銀行如何被暴徒破壞，多間分行如何被

放火燒、櫃員機被打爛燒焦、玻璃碎片散落一地的場面，大家仍歷歷在目。現泛暴派走出來，聲稱中銀「無啦啦門門」，又話「要公公婆婆行到咁遠真係唔掂」，泛暴派說出這些說話，「塊面皮真係厚到極點」。

柯創盛更反問，是哪些人一直縱容黑暴破壞社會設施，令到長者生活不便，他批評這些人破壞完就走出來扮「爭取」，自製議題、自我娛樂，拿市民的日常生活、商戶的營運等民生設施，作為政治玩具。

砸物要人執手尾 邀功扮政績

工聯會立法會議員何啟明直斥，社會各種被破壞、商戶難以經營都拜泛暴派所賜，而泛暴派區議員靠食人血饅頭進入議會，一直揚言不與黑暴割席，有部分更曾參與黑暴活動，亦有泛暴派區議員被警方拘捕。他認為，泛暴派區議員說這番話前，

應先問一問他們的「手足」，在破壞前有無想過影響街坊生活，及阻止有關破壞。他形容，這種「打爛嘢，就叫人執手尾，最後就當成自己的工作成績，四處張揚」，完全是自製議題作為自娛，只是擾民、擾商戶、擾政府的行為。

民建聯立法會議員鄭泳舜批評，泛暴派賊喊捉賊的行為可恥。他指出，黑暴期間，油尖旺一帶的街燈、交通燈被嚴重破壞，花上數千萬元的公帑維修。現泛暴派區議員如此厚面皮地稱已去信有關部門反映街燈壞了的問題，鄭泳舜反問，若非泛暴派縱容、包庇，甚至參與其中，油尖旺區也不會在一晚之間，被打爛到面目全非，現有不少地方還待維修。他批評，泛暴派完全是為自己製造工作成績，自編議題蒙騙街坊及自娛，簡直是擾民、擾商戶、擾政府部門的做法，行為極之可恥。



■中銀屢遭暴衝而關門，泛暴區員卻稱「無啦啦門門」。圖為去年10月初被暴徒破壞的中銀一間分行。資料圖片



■洪駿軒fb發文聲稱中銀停運令市民不便。fb圖片



▲泛暴派縱容黑暴破壞社會設施。圖為去年11月8日暴徒破壞唐明街交通燈。資料圖片
▶李傲然發文稱曾去信路政署反映大角咀道一帶的路燈壞了，昨「發現」全已修好。fb截圖



乳鴿區員抹黑國家 各界促DQ



監察新科議員

網上日前瘋傳民主黨觀塘區議員梁翊婷及洪駿軒的宣傳橫額，當中用到國家領導人頭像，更抹黑製造謠言，暗示有關領導人說，「只要全世界受感染，(內地)就不會有新增個案了」，離譜內容引起社會憤怒。有觀塘區議員批評兩人的行為不止造謠抹黑，更是不尊重國家，令市民失望。有法律界人士就指出，兩人已涉嫌干犯「六宗罪」，籲警方需要嚴正執法。

全城抗疫之際，社會理應團結一致，惟泛暴派政棍仍處處挑起矛盾，企圖製造對立。網上日前梁翊婷及洪

駿軒的宣傳橫額，內容除了製造假資訊、抹黑國家領導人，還聲稱「共產黨隱瞞疫情」、「為害世界」等，企圖將所有問題都說成內地的不是。事件引起社會各界的憤怒。在網上，大量網民留言批評兩人的行為。網民「司馬光」質問道：「區議員梁翊婷製造假新聞，栽贓中國政府。這樣混賬的人，請問可否去告她呢？」「Cecilia Wong」認為應該直接DQ兩人：「煽動仇恨，製造恐慌，公職人員行為失當，DQ。」「Iris Yeung」亦道：「這是否出區議員公費？如果是，係咪應該拒絕個申請呢！仲要立即收走這張banner(橫額)，散佈歪理！」「Tina Chiu」強調：「言論自由也不能有底線。」「NamNam Lam」更直接貼出向國安舉報完成截圖圖話：「唔舉報佢對唔住呢個世界。」

市民去信特首質疑區員操守

有市民亦向行政長官林鄭月娥、民政事務總署署長謝小華等去信反映問題，並質疑涉事區議員違反區議員及區議會核下委員會成員操守指引，令區議會聲譽受損，做法影響誠信和公正，有負市民期望，要求政府把關，盡快DQ涉事議員。

民建聯觀塘區議員顏汶羽亦表示，梁翊婷及洪駿軒為國家轄下特別行政區的公職人員，兩人的橫額和圖片明顯發佈錯誤訊息誤導市民，更造謠抹黑國家，甚至意圖作出不尊重國家行為，是令市民失望的行為，也實屬錯誤。他認為，政府應糾正錯誤，撥亂反正，及時指明事實真相。

陳曼琪促警嚴正執法

■香港文匯報記者 杜思文

香港中律協創會會長陳曼琪指出，兩個人涉嫌違憲違法，犯下了「六宗罪」，包括：涉嫌違反憲法關於公民「不得有危害祖國的安全、榮譽和利益的行為」的規定；涉嫌違反基本法第十二條，身為民選區議員，違反提名表格聲明內擁護基本法和保證效忠香港特別行政區的聲明，涉嫌作虛假聲明；涉嫌《刑事罪行條例》煽動圖罪；違反《誹謗條例》第五條，涉嫌發佈明知虛假的永久形式誹謗；涉嫌普通法公職妨擾罪，危害公眾安寧；涉嫌普通法公職人員行為失當罪；涉嫌以區議員身份，橫掛區議員橫額，無合理辯解或理由，明知或罔顧自己作出的行為是違法的，故意散播有關新冠肺炎的謠言，損害公眾安寧，犯嚴重的失當行為。陳曼琪並促警方對此嚴正執法。

講不接內地客「黃店」照用支付寶

「黃藍是政見，賺錢最重要」就係「黃店」獨特經營方針。早前有「黃店」貼出「不招待中國人」或「不招待操普通話人士」嘅告示，直至平等機會委員會出嚟話食肆無理拒絕招待客人可能觸犯條例，情況先稍有收斂，點知近日又有食店話員工唔識講普通話，所以唔會幫「祖國同胞」點餐，但有醒日嘅網民就見店外貼住使用支付寶式嘅告示，笑佢係偽「黃店」，仲讚佢有「生意頭腦」，可以賺晒唔同政見顧客嘅錢呢。

從網民上傳照片可見，店舖告示上寫住「普通話：完全不懂」、「English(英語)：Limited(有限)」、「手語：學習中」同「『香港話』：好掂」，而支付寶程式告示上嘅「內地」兩字亦被塗污。

唔少網民都話自己唔會去，皆因唔識「香港話」，只識廣東話，「Kenny Fung」揶揄：「有啲想去食，但我唔識『香港話』，點算！」「Philip Kang」就問：「粵語、Cantonese(粵語)、廣東話、廣府話就有，係係『香港話』？」「Pony Wong」就比較好奇：「如果台灣人同新加坡人入去，啲員工會唔會突然識返普通話？」



■「黃店」貼出「不招待祖國同胞」卻仍使用支付寶式嘅告示。網上圖片

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)香港電台記者唐若韞日前藉訪問世界衛生組織助理總幹事艾爾沃德有關疫情問題，公然作出暗示台灣為「國家」的提問，事件引起全城震怒。「保衛香港運動」成員昨日冒雨到港台抗議，批評港台長期製作「反中亂港」節目，一直花公帑反政府，食碗面反碗底。身為港台台長及廣播處長的梁家榮責無旁貸，必須盡快履行公務員職責，整治港台這種陰陽怪氣的亂象。

「保衛香港運動」主席傅振中表示，是次來到港台門外，是代表全港市民強烈譴責記者唐若韞於《脈搏》節目中，透過訪問艾爾沃德，追問對方會否考慮讓台灣成為世衛成員。傅指，這問題明顯是假借抗疫之名，煽惑「台灣」為實；亦預設反中立場，向受訪者設陷阱，嚴重違反記者應有的專業操守。

他又指，唐若韞在公營機構工作，理應擁護國家主權完整以及「一中原則」，批評她「以疫謀獨」，拿台灣問題碰瓷有關行為明顯違反了《香港電台約章》。

傅振中提到，日前商務及經濟發展局局長邱騰華回應事件時表示，該集節目當中的表達，違反一個中國原則及《約章》，並指廣播處長梁家榮作為港台總編輯，必須對此負責，故「保衛香港運動」強烈要求梁家榮不要再姑息養奸、包庇縱容下屬違反《約章》，應立即嚴肅處理涉事記者違反專業操守的問題，盡快把她解僱。



■「保衛香港運動」要求港台盡快解僱涉事記者唐若韞。受訪者供圖